
中小学校内活动方案策划(实用5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，
逐步实现目标，提高工作效率和质量。接下来小编就给大家
介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

中小学校内活动方案策划篇一

阅读要有广泛性，包括国学、文学、哲学、科学、政治、历
史、数学等涵盖古今中外、各个领域的优秀文化成果；同时
也要有代表性，要重点阅读名家名篇，并根据每个学生兴趣
爱好有针对性地进行引导。

2.阅读形式

阅读的形式要多种多样，既包括纸质图书，也应包含优秀报
刊、优秀电影、英雄革命家书、纪录片、戏剧、动画片等。

3.活动开展

活动设计应包含至少一项日常活动和一项大型活动，两类活
动相辅相成，力求使学校和班级的阅读活动序列化、主题化、
系统化、常态化。学校和班级也可根据实际情况设计创新的
阅读活动。

校园大型活动类可参考：“好书好读”荐书活动、最美班级
书屋评比、绘本童话等舞台剧表演、经典诵读比赛、最美读
书笔记评比、图书漂流、“读给你听”微视频、音频阅读分
享会、诗配画展览、手抄报展览等。

班级日常活动类可参考：阅读指导课、读书小明星评比、班
级阅读打卡、班级电台、绘制图书构成部分（腰封、封面、
海报、书签等）、阅读思维导图展览、假期一部好电影、仿



写续写等。

中小学校内活动方案策划篇二

"风雨送虎去，花鸟迎兔来"，xx年对于所有的中国人来说都是
不同寻常的一年，多少期盼、多少感动、多少辉煌、多少精
彩……都浮现在每个人的眼前;过去一年的陈瑞祺中学，也取
得了辉煌的成绩。有人说xx年将是更具挑战性的一年，那
么，xx年的陈瑞祺中学将在这"挑战"中显得更加成熟、更加生
机勃勃。元旦将至，为使大家度过一个祥和、喜庆的元旦，
进一步巩固和检阅我校艺术教育的成果，推进素质教育的全
面实施，提高学生的艺术素质，学校将举行xx年元旦文艺晚
会。

激扬青春，畅想未来

初一级、初二级、高一级、高二级、团委(教工团支部)

1、每个班出一个节目，形式不限;

3、各班要精心组织，切实做好排练和表演的`各项准备工作;

6、各级长、落级行政要严把节目关，禁止不健康的节目及不
文明的用语上舞台，禁止不适宜中学生的衣着出现在舞台(特
别注意不穿低胸、露背、露脐衣服)。

1、时间：xx年12月30日(星期四晚);

2、地点：学校运动场。

1、声乐类：合唱、小组唱、表演唱、歌伴舞;

2、舞蹈类：以民族舞蹈为主，形式不限;



3、器乐类：独奏、齐奏、合奏等;

4、语言类：朗诵、相声、小品等;

5、其他类：艺术体操、武术表演、魔术、课本剧、音乐剧、
杂技、模特表演等;

6、每个节目演出时间原则上要求控制在5分钟以内(含布景和
清场)，如确因表演需要超过5分钟的，请提前说明，但最多
不能超过7分钟。

2、为提高本次文艺晚会的各班参演节目的质量，学校要求：

3、团委(教工团支部)出两个表演节目，具体由教工团支部伍
贵允书记负责。

3、综合要求：

(2)语言艺术(小品、话剧、相声等)：以普通话表演为主，本
地特色的节目除外。要求：发音准确，吐字清晰，角色配搭
协调得当，表情自然，服装大方得体;布景道具要艺术化，配
乐剪辑和谐恰当。

一等奖：2名

二等奖：4名

三等奖：6名

优秀奖：若干名;最佳创作奖1名、最佳人气奖1名、最佳舞台
效果奖1名;

组织部分专业教师和九年级、高三年级各班文娱委员共同评
分。学生评委辅导。



负责人：林翠琼。

2、舞台设计：陈祖佳、陈彩琴(学生若干);

3、场地布置、舞台监督：梁乐声(包括舞台工作人员、节目
催场员、计分员等);

4、灯光组：陈沃根;

5、音响组：范桦、关聪彦;

6、服装统筹：陈彩琴、陈丽霞;

7、奖状打印、填写：关聪彦、黎享生;

8、后勤组：陈丽霞(兼)、陈国明;

9、场地安排：马文喜

以上通知，请贯彻执行!

中小学校内活动方案策划篇三

一、活动目标：

1、通过活动，增强孩子们的活动能力，培养同学间和谐的合
作能力。

2、通过活动，增进家长们的相互了解，学校与家庭之间的了
解，沟通教育心得。

二、参加人员：x年级全体同学、每位学生至少有一名家长参
加，父母共同参与者更佳。



三、活动地点：学校操场。

四、活动时间：2011年5月31日(星期二)上午8：30--11：30

五、活动内容：

1、亲子趣味运动会开赛前老师的动员讲话。

2、表演类节目(观摩广播操，做做热身运动)。

3、亲子活动游戏“运送报纸”。

六、活动过程：

1、家长到校，到班级签到。

2、各班组织家长、学生到指定的场地集合。

3、轮到本班游戏活动，由班主任公布活动内容、规则，指导
开展活动。

七、游戏方法：(以班为单位)

报纸放到前面，再让学生跳到第一张报纸上，以此类推，从
起点运送到对面，再返回时间短为优胜。

2、分组方法：每次分5组同时进行比赛。

3、全班取用时少的前三名为一、二、三等奖。

八、活动材料：报纸若干张。

一、活动形式：

亲子竞赛活动



二、活动目的：

1、通过亲子活动，增进家长与孩子之间、家长与家长之间、
老师与家长之间、老师与学生之间等亲近关系配合、师生关
系，有助孩子身心健康成长。

2、通过参与竞赛游戏，增加孩子的集体荣誉感和责任心;促
进家长与孩子之间的密切配合，增进彼此感情。

三、活动时间：

20xx年5月31日(星期一)下午4：00-6：30

活动地点：高家基小学校园山顶操场

四、活动准备：

1、活动方案，有关表格。

2、竞赛游戏活动有关准备。

3、奖品准备。

4、发动家长。

五、活动内容：

1、活动前准备。

2、欢迎家长。

3、亲子竞赛活动开展：

1)活跃气氛：亲子跳大绳游戏。规则——家长牵着孩子共同
成功跳入大绳，然后共同成功跳出大绳。成功者即派发小奖



品。

2)亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢凳，8个
家庭同时pk，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

3)亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状转5圈，
再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派发小奖
品。

4)二人三足：规则——根据现场定跑道，5个家庭同时pk，按
到终点的先后名次派发小奖品。

5)妈妈认孩：规则——5名妈妈蒙上眼睛，孩子们随机站于妈
妈们前，妈妈们通过触摸孩子的头部或脸部认孩子;认出自己
的孩子的话就抱着。按情况派发小奖品。

6)家长、孩子、老师分享活动体会。

7)亲子派发、分享礼品。

六、活动结束：

活动结束，整理相关物品;提醒大家注意交通安全，各自返家。

活动目标：

帮助家长创造与孩子间的交流、交往平台，促进儿童健康成
长。

参加人员：六(2)、六(3)、六(5)班全体家长、学生、班主任、
体育教师、当天下午有课的科任老师。

活动地点：学校篮球场、足球场。



活动时间：20xx年12月8日(星期三)下午14：30--16：40

活动组织：

总指挥：曾见阳活动协调：邓焕金

组织组长：温惠君组织人员：唐东成、何小平、

陈少岩、各班主任(场地布置、活动组织)

后勤保障：谢东红、刘微兰(饮用水、礼品领取)

安全保障：黄光威、黄文金(预防受伤)

中小学校内活动方案策划篇四

清明节是公历4月5日，星期一，农历日期是二月二十。对学
生进行爱国主义和革命传统教育，教育学生不忘革命先烈，
珍惜优越的学习生活条件，树立远大的理想，磨练顽强的意
志，练就过硬的本领，成人成才，报效祖国，为社会的发展
做出积极的贡献;在活动中对学生进行文明礼仪、团结互助等
行为教育，培养学生的集体主义和组织纪律观念。

二、扫墓地点

长城烈士陵园

三、扫墓时间

4月5日下午12：20

四、参加对象

四、五、六年级全体学生(步行)



五、活动安排

12：10集合(内操场)，12：20分从学校准时步行出发。

每个班班主任外加一个跟班老师。另外前后各加两名保安人
员，维持秩序。

祭扫烈士墓程序安排：

1、全体师生向纪念碑敬献花圈、默哀。

2、少先队员代表发言。

3、学校领导讲话。

4、呼号。

5、绕墓一周。

六、活动要求

1、学生必须系红领巾、带好中队旗。要求各中队辅导员也要
佩带红领。

2、各中队辅导员在活动前，需对清明扫墓的有关知识向同学
们做好介绍。

3、各中队辅导员要求对队员做好安全教育工作，要求有组织、
有纪律地活动。

4、队员活动期间不能大声喧哗、不能随意说笑，(尤其是在
默哀时)。

5、学生自带饮用水(一瓶)，不带任何食品和饮料。


